Ig (x* — 18x+100) —2
1. KopHsMH ypaBHEHHS

= 0 aisroTea?

lg (x* + 18x+ 100)
=10 2)10 318 49 518 60 7)2
8)1

ViFy=3,
log (23— %) = 1.

2 2 2 25 2 2
v (53) 2 (53) 0 ()
2 2 25 2
0 (53) 9G35 o ()
2(5) 0 ()

xfy:4a

2. Haiigure penieHre CUCTEMBl YPaBHEHUI {

3. Pemute cucteMy ypaBHEHHUI: {
xy = —3.
HDEL3)  )@-D 3HGDH HA3)  5H(A;-3)
6)3:-1)  7NEG3)  E1-3)

2y =—4x+6,
4. Pemmmre cucreMy ypaBHEHUIl:
y=4x+3.
4 38
) |5 ——
) (9 9 >

2 19 4 38
D (W*m) 2) (5*?)
4) (-0,4;-3,8) 5) (4;-38) 6) (—0,4;3,8)

5. KopHsiMH ypaBHEHHS x* 4 6x% — 7 = 0 sBnsorcs?

D6 27 36 Hl 5T 64 T4
8) -1

6. Kopusamn ypasrenus +/x(x+ 1) +x(x— 1) = 1 smsmorcs

HDV2 2 —V2 )2 4 5)? 6) -1

V2

2

N[ =

2 8) —

7. Eciu x| U X, KOPHH yPaBHEHHSI 9x* —13x+4 =0, 10 cpenM Tpe-
JIO)KEHHBIX YKMCEN HalluTe X1 + X2 U X - X2.

D4 21 3)% 4)%3 55-13  6)12 7)%

8)9

8. Vkaxure BBIpa)X€HUSA, 3HAYCHUS KOTOPBIX paBHbI KOPHIO YpaBHCHMUS:
7(a—6) S(a+1)

= 3 —3(a+2).

—1
1)(%) )2 34 HVie 5 —V16
—1
6) V8 ) (J) 8) V4

2

9. Kopusamu ypasuenus 1gx(lgx —3) = —2(1g2 +1g5) sensrorca?
DO 2)200 31 H20 5100 62  7)10
8) 1000

10. Haiinure obnacts onpenenenus Gpynkuun y = arcsin(2x+ 1).

DEED o 2)0:;2) 310 H[-2:0] 5150
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6)[0;2] 7200 &[0 1]

cosx 3n
—+1=0mnpu x € T; 27| asnsarorca?
X

11. KopHsMu ypaBHEHHS
p yp sin

1) %E 2) 7%5 3) 2n 4) 5)
T 2
7) 1 8) 3

T 3m
s 6) —
6 )4

4wl

3
O — | gpnsores?

D2 )2 H0  H3  5H-1 61 74
8) —4

12. KopHsMu ypaBHeHHs €

13. Kopusamu ypasrenus 2 |x|+ 5 = 9 asnsrores?

D2 23 34  4H-2 35H-1 61 74
8) -3

14. Haiinure cymmy KOpHeH ypaBHEHus: 3 - log%x —4-logzx+1=0.

)30 2)-30 3)2+4V2  45-v5 5343
6)3—+v3  7)-24  8)24

15. Kopusmu ypasuenns (x —1)(5%—1)(x+1)(5"+1) = 0 sBnsor-
cst
1)-5 2)-1 3) 1 4)3 5) -4 6)0 75
8)4

16. BeiOGepure IpoMEXyTKH, B KOTOPbIE BXOAHUT IPHONMKCHHOE 3HAUE-

HUE BeJMUUHBI yria 30°, BBIpaXEHHOIo B pajilaHax.

1)[0; 1)  2)(100;1000]  3)(0,75;7]  4)(0;0,0615]
5) (0,5;40)  6)[-400;0]  7) [0;4)  8)[~150;0,5)

17. Kopusvu yparenns (x> 42)% —6(x* +2) — 7 = 0 sasiores?

D-1 2)V3 3HV5 4H1 53 6 -5
N7 8 —V3

18. KakoMy npomexyTKy NpUHAIJIEKUT cymma (x + y), rae (X; y) — pe-

Va2 =y =2V2,

IIEHHE CUCTEMBI yPaBHEHHUIA:
x—4=y.

1) [3; 5] )0 HEHS5] HZH 55510
6)(1;5) 7)(2;5) 8) [2; 4]

19. Tpoiiku 4yucen U3 MNPEATOKEHHBIX YHOBIETBOPSIOT ypPaBHEHHIO
()* = o64.
Nx=2,y=3,z=3 Dx=2,y=1,z
3)x=2,y=2,z=3 Hhx=2,y=4,z=
5)x=8,y=2,z=1 6)x=8,y=2,z
NHx=16,y=4,z=1 x=4,y=1,z

20. BLIGepI/ITe LeIbIC 4Yuciia, ABJIAIOUIMECA PEHICHUSIMU HEPABEHCTBA:
272X+2 > 22‘

D-1  2)5 3)1  4H0 56 616 T)-5
8)2
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